

Встреча

Год издания 47-й
1977 год
Июнь
1
СРЕДА
№ 90 (8838)
Цена 2 коп.

● Встречу выбором ●

ВСТРЕЧА С КАНДИДАТОМ

В городе и районе продолжаются встречи с кандидатами в депутаты Владимирского областного Совета депутатов трудящихся.

Организацию прохода 30 мая в Курловском районе Дене культуры встречал избиратель и кандидат в депутаты областного Совета по Курловскому избирательному округу № 144 Владимирский Михайлович Ложенчиков. Доверенное лицо, заместитель директора стекольного зав. Волгодарского Г. Г. Промышлякова — Е. Сивонидий кандидат. Имелась возможность об общем состоянии работы в колхозно-кооперативных районах области и о состоянии работы в различных предприятиях.

Валентина Михайловна Ложенцова — дочь трудового народа работала швейцарским комбинатом в Ленинграде, член ВЛКСМ. Она руководит комсомольско-молодежной группой, которая перестроила нормы в сторону увеличения на 16 процентов. План выполнения работ выполнен на 150 процентов и лада доводилась 565 штук стеклоделов. В. М. Ложенковой присвоено звание «Лучший молодой швейцарщик».



Подведены итоги сева

Горчики было соревнование механизаторов совхоза «Дружба» на весеннем севе текущего года. Наглядно на них все лучшей стремился внести наибольший вклад в общий сбор урожая в юбилейный год.

20 мая план сева яровых культур был выполнен. И в тот же день рабочим, партия и дирекция совхоза подвели итоги соревнования и провели праздник последнего борозды. Это было на картофельном поле Б. Н. Староверова. Здесь же был и второй заочный — И. М. Надкрасин.

который еще два дня назад закончил посадку картофеля на своих участках и пришел на помощь товарищу.

Победителем в соревновании на севе было признано звание И. М. Недосекина и ему был вручен переходящий вымпел совхоза.

Премия за высококачественную работу вручена обоим знаменитым, так как они выполнили условия социалистического соревнования, разработанные партией, рабочим и дирекцией колхоза.

И. АЛЕКСАНДРОВА.

Свернувшись в честь 60-летия Великого Октября, мотозащита текстильного комбината, победитель социалистического соревнования 1976 года Зоя Александровна Филиппова успешно выполняла свои обязанности по апробированию заготовленного задания второго года летального. На ее трудовом счету — тонны сверхплановой работы.

На снимке: З. А. Филиппова.
Фото Р. Зютова.

Составляющая сева в колхозе цеха автомобильного сева завода им. Дзержинского решила использовать все возможности и резервы для успешного выполнения производственной программы и в четкой связке с приятными социалистическими обязательствами в честь 60-летия Великого Октября. Аграрное задание трудящихся цеха выполняла на 101,5 процента и дали сверх плана продукцию на 15 тысяч рублей. Дополнительно выработано пуготного стапелита 1021 квадратный метр, плоского — 813 кв. метров, автофакета — 35 кв. метров. Производительность труда выразилась в 102,3 процента. Экономия от снижения себестоимости вымускатной продукции по хозяйственным

наказуемая составила 628 рублей, а от сэкономленных материалов — 749 рублей.

Лучшие результаты в соревновании добился семя № 2 участка выработки плоского стапелита, руководимая коммунисткой Ж. М. Бахваловой. Только этим коллективом выработано сверх намеченного 407 кв. метров автофакета. Хорошие показатели в течение мая у второго участка, где старший мастер В. П. Александров. На участке производства пуготного стапелита введет дель сева З. Н. Петрова.

В. СОЛОВЬЕВА,
редактор многотиражной газеты «Деревня».

ИСПОЛЗУЯ РЕЗЕРВЫ

Вступая в юбилейный год, коллектив цеха автомобильного сева завода им. Дзержинского решил использовать все возможности и резервы для успешного выполнения производственной программы и в четкой связке с приятными социалистическими обязательствами в честь 60-летия Великого Октября. Аграрное задание трудящихся цеха выполняла на 101,5 процента и дали сверх плана продукцию на 15 тысяч рублей. Дополнительно выработано пуготного стапелита 1021 квадратный метр, плоского — 813 кв. метров, автофакета — 35 кв. метров. Производительность труда выразилась в 102,3 процента. Экономия от снижения себестоимости вымускатной продукции по хозяйственным

наказуемая составила 628 рублей, а от сэкономленных материалов — 749 рублей.

Лучшие результаты в соревновании добился семя № 2 участка выработки плоского стапелита, руководимая коммунисткой Ж. М. Бахваловой. Только этим коллективом выработано сверх намеченного 407 кв. метров автофакета. Хорошие показатели в течение мая у второго участка, где старший мастер В. П. Александров. На участке производства пуготного стапелита введет дель сева З. Н. Петрова.

В. СОЛОВЬЕВА,
редактор многотиражной газеты «Деревня».

ТРУДЯТСЯ С ДУШОЙ

Вступая на трудовую укладку валу в честь 60-летия Великого Октября, коллектив цеха выработки являла им. Свердловского решил ознакомиться коллективную дату высокопроизводительным трудом и дать продукцию сверх плана на десяти тысяч рублей. Решение цеха не расстроило работников. В апреле коллектив цеха выработал первую партию продукции и отдал ее для принятия. В суммарном выражении производительность задания выразилась на 103,8 процента и дано продукции сверх плана на 24400 рублей.

Эти ставаны, рожки, фуфери, боквалы, ваши на хрустальном. Решением завода коллективу присуждено переключение красное знамя завода и денежная премия. Среди соревнующихся семя цеха первое место в апреле завоевала семя № 2, которой руководит мастер цеха КИП. Титов Виктор Иванович. Производительность цехом партии А. К. Еришлямов и ударником коммунистического завода Б. Е. Петровым.

Бригада выделывающая, возглавляемая ударником коммунистического завода В. Е. Рожниковым, перешла нормы выработки на 16,4 процента, вывела сверх установленных 2703 штуки стапелита на хрусталь.

Винида мажера отдела «Знак Почета» А. К. Еришлямов перешла нормы выработки дополнительно 1535 штуки фуфери из второго резервного стапелита.

В настоящее время мастера горят желанием записать лучшие задания второго года текущей пятилетки на полное имя равные свои.

В. ЦАРЬКОВ,
рабочий.

В ступичном выработке план перевыполни на 11,2 процента и вывело сверх его 11 тысяч партия каретных аксессуаров.

ПОСВЯЩАЕТСЯ ДЕТАМ

На даче на детской площадке не упуще Минской составляется праздник, посвященный Пятидесятилетнему юбилею детства. Его отбрасывает детский общественный совет

оборного пункта Н. С. Яблокова. Она представляет молодежную организацию комитета за Пятидесятилетие детства. Он рассказывает присутствующим о той заботе, которую прояв-

ляет наши партия в правительстве о детях. Страны Советов. По предложению официальной части состоялся концерт детской художественной самодеятельности клуба стекольного Дзержинского.

С. КАЧАЛИН.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

работников сельского хозяйства Гусь-Хрустальского района по организационному проведению летнего содержания скота 1977 года

Трудящиеся села Гусь-Хрустальского района, как и весь советский народ, стремятся достойно встретить юбилей — 60-летие Великого Октября, внести свой вклад в успешное осуществление заданий партии, выданных в Восстановительном социалистическом соревновании за увеличение производства и заточку продуктов сельского хозяйства в 1977 году, они пришли на себя повышенные социалистические обязательства и успешно их выполняют. Так, за 4 месяца увеличено производство молока на 306 тонн и укропин, прошлого года производили продукцию на 127 тонн больше и укропин прошлого года.

Составляя решение вопроса летнего периода в успешном выполнении заданий текущего года и пятилетки в целом, трудящиеся села Гусь-Хрустальского района, подвигая свои возможности, приняли на себя повышенные социалистические обязательства и решили:

за пять месяцев настоящего периода повысить производительность добытого стада на 103 центов от каждой коровы по 1141 кг, в том числе в мае — 249 кг, июне — 274 кг, июле — 285 кг, августе — 309, сентябре — 178 кг.

Привести за это время 9920 тонн молока, увеличить продажу его государству на 15 процентов.

Получить среднесуточный привес выкормки крупного рогатого скота на откорме и нагуле не менее 620 граммов, привести и продать государству 920 тонн мяса.

Среднесуточный привес выкормки скота, бесперебойно обеспечивать мясными нормами.

Мы своевременно провели профилактическую зооветеринарную обработку скота, проводим ее за ними запрещены пастбищные угодья, подобраны пастухи.

Особое внимание обратить на организацию водопоя животных, сокращение переезда скота, повышение содержания дойных и нагульных коров. Установить строгий контроль за воспроизводством стада, повысить уровень зооветеринарной работы, сформировать специализированные группы ремонтного молодняка, оборудовать передовые пункты искусственного осеменения животных непосредственно в пунктах загонок.

Будем полнее использовать и такие резервы, как улучшение хозяйства и повышение товарности молока и мяса, на всех фермах и в летних лагерях организовать охлаждение молока, обеспечим товарность его не менее 95 процентов. Сладим первым сортом 60 процентов.

Привлечь большое значение вопросам укрепления комсомольской базы, мы предусматриваем в текущем году заточку на одну условную голову скота по 17 центов нормовых единиц, расширим посевы и увеличим урожайность таких культур, как люцерна, кормовые бобы.

В целях получения высоких урожаев сельскохозяйственных культур в районе созданы 75 механизированных звеньев по выращиванию пропашных культур из числа лучших механизаторов.

Мы решили полностью подготовить жилищно-коммунальные помещения и коммунально-бытовые объекты, которые не позднее 1 октября с. г. Эту важную работу начнем немедленно после вывоза скота на пастбище.

Мы понимаем, что успех выполнения обязательств во многом зависит от самоотверженного труда каждого работника, социалистической четкой организации труда, широкого развития социалистического соревнования.

Учитывая это, будем постоянно повышать действенность соревнования на основе взаимных обязательств, взаимной выгоды договоров, регулярно проводить итоги выполнения принятых обязательств, уметь считать меры поощрения и материального поощрения передовых работников и заточку юбилейного периода.

По примеру передовых механизаторов и хозяев района продолжим борьбу за выполнение планов двух лет пятилетки по производству и продаже молока к 7 ноября 1977 года.

Трудящиеся наших хозяйств полны твердой решимости успешно выполнять принятые социалистические обязательства, добиться увеличения производительности добытого стада на один килограмм в сутки, или дать прибавку и урожай прошлого года. Мы от каждой коровы, каждой головы скота хотим получить для общественного животноводства, образцово подготовить фермы к зимовке сезона 1977—1978 гг.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОСУЩЕСТВЛЕНА И ПРИНЯТЫ НА РАЙОННОМ СОБРАНИИ ПАРТИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ АКТИВА 24 МАЯ 1977 г.

ПУСТЬ ВЕРДА ВУДУ Я

Сегодня — Международный день защиты детей

Это надо заслужить

В день рождения пионерской организации нашему отряду правилось почитать право носить имя первого комсомольца нашего города — Тихона Третьякова. В течение предшествующего времени мы боролись за это право, и вскоре было сделано. Наша пионерская группа встречалась с его друзьями и родными. Нам удалось узнать, что его племянник живет в городе Краснодаре, он давно написал ему письмо. Мы получили интересные биографические данные.

На днях у нас намечается интересное мероприятие: поход в поселок Ириновский. Хотим посетить там наши отрядный город. Правда в этом долговязом походе тоже надо заслужить — берем с собой...

Д. КОКШОВА,
председатель совета отряда 4-й класса,
средняя школа № 1.

На снимке: новые садовники.
Фото Р. Зютова.

- Дети радуют,
- Как цветы на полях,
- Жизнь устроят
- И радуют всех,
- И малышам
- Солнце ласково светит,
- Слушая детский
- Загорный смех.
- Дети рожает,
- Призят в игрушки.
- Дети—надежда
- И счастье людей.
- Пусть никогда
- Грохот боек и шумки
- Не потревожат
- Наших детей.

Н. ОРАОВ. МАЙСКИЙ ЖУРНАЛ. Фотограф Р. Зютова

С НИМ ВСЕГДА ИНТЕРЕСНО

17 лет работает Евгений Михайлович Карацандов в городской Доме пионеров. Его специальность — мастер художественного завода. А в Доме пионеров он ведет кружок рисования и моделирования. С увлечением выполняет работы занятия кружка, строит модели ракет, участвует в городских и областных соревнованиях, награждается с их участием значимыми, почетными грамотами и напечатанными сувенирами.

С большим вниманием прослушали мальчики выступление руководителя кружка рисования моделирования Е. М. Карацандова. Он рассказал о работе кружка, показал некоторые модели ракет, объяснил их устройство, провёл с учащимися викторину о космосе. Краткий Митинг-очередь призывает ребят в будущем учебном году посетить занятия рисования моделирования в городской Доме пионеров.

Г. АЛЕКСЕЕВ.

Тем, кто работает с пионерами

По традиции в нашем городе в детском парке 1 июня проводится празднично-спортивный день пионеров. Международный День защиты детей и накануне детского праздника.

Наши школьные книжки

в пионерском лагере, в ходе которого организуется конкурс на лучший рисунок, лучшее исполнение революционных и советских песен, отарать и читать стихи поэтического творчества, организовать тематические походы художественных и документальных фильмов, творческие отчеты коллективов художественной самодельности, спортивные соревнования.

Летом 1977 года состоится международный детский фестиваль «Пусть всегда будет солнце». Он откроется в Москве и затем будет проведён в Артеке. Фестиваль ознаменуется собой походом студентов в борьбе прогрессивных общественных сил за права юного поколения на мирный и демократический мир.

Многие замечают провисти в дни летних каникул городской Дом пионеров? Юные любители литературы побойдут на Пушкинский праздник поэзии в течение лета будут работать пионерской интеллигентной, по священной 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. В ознаменование героического движения ребята по соревнуются по речи традиционной игры «Сентябрь». Не все смеются позволяет детям нульмально уметь Дома пионеров. Пионерские агитбригады совершат походы по колхозам и совхозам района.

мысленных предприятий уже сейчас должны решить вопросы выращения лучших спортсменов, туристов, молодых инженеров, техников и подбора работы с детьми по месту жительства.

К сожалению, в городе нет пионерского парка — места для проведения мероприятий, проведения Фестивалей и игр, праздничных игр — «ВМРУ» — пионерские поэзия — «Миллион — Голливуд», «Юный интеллект», «Сербантиско». Но ведь можно парка привести в порядок хотя бы детский парк у Ириновского поселка. Было бы хорошо, если бы коллективом художественно-спортивных кружков выстроили парк развлечений и стадион. Детская и молодежная парки должны в соответствии с условиями жизни и работы быть совместно с комплексом детских учреждений.

Воспитание детей — дело великое. С ним следует чаще обращаться, особенно в дни каникул. Уверен, что...

Г. ЧЕРНЫШОВ,
директор городского Дома пионеров и школьников.

Пионерское лето должно пройти под знаком подготовки к 60-летию Великого Октября. В каждой лагерной сессии необходимо провести беседы, посвященные пути нашего государства за годы Советской власти, о революционных преобразованиях, проведенных за годы пятилетия, о ленинской политике Коммунистической партии и расширяющемся положении, о «Идеи дорогой цели нашей партии Октября».

Наши пионерские лагеря, детские площадки, внешкольные учреждения должны вложить в программу фестиваля. В ходе его нужно было глубоко познакомиться с содержанием их их сверстников за рубежом, раскрыть суть порочных посылки на явках примера, поощрять за замечательные поступки — доблестные и доблестные — волеизъявления в жизни советских детей. В эти дни проводится историческое мероприятие, посвященное в разных странах, оборудуются стенды, посвященные о фестивале.

В этом отношении в разных странах, оборудуются стенды, посвященные о фестивале. К этому времени надо вручить открытые выставки детских рисунков и сувениров к XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Кубе. Сувениры выставляются по адресу: Москва, Ленинские горы, Мусковский Дом пионеров и школьников.

Многие замечают провисти в дни летних каникул городской Дом пионеров? Юные любители литературы побойдут на Пушкинский праздник поэзии в течение лета будут работать пионерской интеллигентной, по священной 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. В ознаменование героического движения ребята по соревнуются по речи традиционной игры «Сентябрь». Не все смеются позволяет детям нульмально уметь Дома пионеров. Пионерские агитбригады совершат походы по колхозам и совхозам района.

В начале во Всероссийском пионерском лагере «Орленок» состоится празднично-спортивный праздник. На него соберутся лучшие представители пятидесяти обществ пионерско-школьных клубов, школьных клубов, а также юные туристы, натуралисты, дружка природы, артисты, спортивные секции. Они примут участие в различных конкурсах, выставках, конкурсах отчетов и развлечениях. Аналогичные праздники рекомендуется провести в каждом пионерском лагере.

Летом 1977 года состоится международный детский фестиваль «Пусть всегда будет солнце». Он откроется в Москве и затем будет проведён в Артеке. Фестиваль ознаменуется собой походом студентов в борьбе прогрессивных общественных сил за права юного поколения на мирный и демократический мир.

Многие замечают провисти в дни летних каникул городской Дом пионеров? Юные любители литературы побойдут на Пушкинский праздник поэзии в течение лета будут работать пионерской интеллигентной, по священной 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. В ознаменование героического движения ребята по соревнуются по речи традиционной игры «Сентябрь». Не все смеются позволяет детям нульмально уметь Дома пионеров. Пионерские агитбригады совершат походы по колхозам и совхозам района.

Многие замечают провисти в дни летних каникул городской Дом пионеров? Юные любители литературы побойдут на Пушкинский праздник поэзии в течение лета будут работать пионерской интеллигентной, по священной 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. В ознаменование героического движения ребята по соревнуются по речи традиционной игры «Сентябрь». Не все смеются позволяет детям нульмально уметь Дома пионеров. Пионерские агитбригады совершат походы по колхозам и совхозам района.

ПОДАРОК ЮБИЛЕЮ

В мае нынешнего года исполнилось 85 лет со дня рождения Веселины пионерской организации имени В. И. Ленина. К своему юбилею юные пионеры получили от Московского комитета «Молодые гвардия» хороший подарок — прекрасный книжный магазин в эти дни выйшла книга «Говорящий». Эта книга — малюсенький иллюстрированный справочник пионеров. В ней помещены интересные сведения об истории пионерской организации в нашей стране, пионеры и комсомолы Советской Армии, кинорежиссеры, физкультурники, спортсмены.

Массу полезных советов предлагают оксантики пионерского пункта по организации вращивательской, интересной пионерской культурно-массовой работы. Много интересно узнать читатель по профессиональной ориентации статей, авторов которых являются члены Социалистического фронта и других комсомольских организаций СССР Игорь Владимирович Ильинский.

мнение их с историей пионерского движения в нашей стране, рекомендации по организации спортивно-массовой работы по инициативе Веселины пионерской организации 60-летию Великого Октября, проходящего под девизом «Идем дорогой Тенина, дорогой Октября».

Книга «Говорящий» полезна не только пионеру. Она может стать ценнейшим пособием и тем, кто работает с пионерскими работниками внешкольных учреждений, старшим и отрядным комсомольцами, а также руководителями, учителями.

